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Mezun Çıkış Anketinin Amacı

• Üniversitemiz mezun aşamasına gelmiş olan öğrencilerden, 
programların mezunlarına kazandırmayı hedeflediği genel çıktıların 
kazanılmasına ilişkin geri bildirim alınması amacıyla 2023-2024 Bahar 
Dönemi sonunda manuel olarak optik formlar ile manuel 
uygulanmıştır.
• Uluslararası öğrencilerin rahatlıkla soruları okuyup cevaplayabilmeleri 
için Türkçe anketlerin yanında İngilizce anketler de hazırlanmıştır.
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Anket Soruları

Soru NoMezun Çıkış Anketi (Türkçe) Mezun Çıkış Anketi (İngilizce)

1Müfredatta yer alan dersler program öğrenme çıktıları ile 
uyumludur.

The curriculum is consistent with the learning outcomes of the 
program.

2Aldığım eğitim alanım ile ilgili gerekli teorik ve uygulamalı bilgiyi 
kazandırır.

The education I have received provides me the necessary 
theoretical and practical knowledge about my field.

3Aldığım eğitim alanım ile ilgili veri toplama, yorumlama, analiz 
etme, uygulama ve sonuçları duyurma becerisi kazandırır.

The education I have received provides me the ability to 
gather, to interpret, to analyze and to apply the data and to 
announce the results.

4Aldığım eğitim alanım ile ilgili bilimsel ve teknik gelişmeleri 
takip etmemi sağlar.

The education I have received provides me the ability to follow 
the scientific and technical advancements.

5Aldığım eğitim alanım ile ilgili çözüm önerileri üretmemi ve 
bunları yazılı ve sözlü paylaşmamı sağlar.

The education I have received provides me the ability to 
produce solutions and share them both verbally and written.

6Aldığım eğitim alanım ile ilgili mesleki etik bilinci kazandırır. The education I have received provides me the ability to 
produce solutions and share them both verbally and written.
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SONUÇLAR

 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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FEF
FEF

Memnuniyet 
Oranı Katılımcı Sayısı

MBG 85% 8

MTR 81,50% 20

SOS 100% 8

PSK 66,03% 63

TDE 89,33% 10

FEF Ortalama 84,37% 109Toplam Katılımcı

   
Üniversite 
Ortalama Ortalama Katılımcı Sayısı

FEF 84,37% 109

Lisans 84,93% 763

Önlisans 85,71% 1719

Genel Ortalama 85,32% 2482Toplam Katılımcı

Soru 
No Mezun Çıkış Anketi Fakülte Üniversite

1Müfredatta yer alan dersler program 
öğrenme çıktıları ile uyumludur. %87,14 86,29%

2Aldığım eğitim alanım ile ilgili gerekli 
teorik ve uygulamalı bilgiyi kazandırır. %83,07 83,74%

3

Aldığım eğitim alanım ile ilgili veri 
toplama, yorumlama, analiz etme, 
uygulama ve sonuçları duyurma 
becerisi kazandırır.

%82,62 84,51%

4
Aldığım eğitim alanım ile ilgili bilimsel 
ve teknik gelişmeleri takip etmemi 
sağlar.

%82,37 83,85%

5
Aldığım eğitim alanım ile ilgili çözüm 
önerileri üretmemi ve bunları yazılı ve 
sözlü paylaşmamı sağlar.

%85,40 85,60%

6Aldığım eğitim alanım ile ilgili mesleki 
etik bilinci kazandırır. %85,64 85,62%

Ortalama %84,37 *84,93%

*lisans ortalaması
 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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GSF Memnuniyet Oranı Katılımcı Sayısı

ÇFA 81,67% 2

GMS 97,59% 18

GT 97,33% 10

MT 99,17% 4

GSF Ortalama 93,94% 34Toplam 
Katılımcı

Üniversite 
Ortalama Memnuniyet Oranı Katılımcı Sayısı

GSF 93,94% 34

Lisans 84,93% 763

Önlisans 85,71% 1719

Genel Ortalama 85,32% 2482

GSF Soru 
No Mezun Çıkış Anketi Fakülte Üniversite

1
Müfredatta yer alan dersler 
program öğrenme çıktıları ile 
uyumludur.

93,67% 86,29%

2
Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
gerekli teorik ve uygulamalı 
bilgiyi kazandırır.

90,95% 83,74%

3

Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
veri toplama, yorumlama, analiz 
etme, 
uygulama ve sonuçları duyurma 
becerisi kazandırır.

95,95% 84,51%

4
Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
bilimsel ve teknik gelişmeleri 
takip etmemi sağlar.

90,20% 83,85%

5

Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
çözüm önerileri üretmemi ve 
bunları yazılı ve sözlü 
paylaşmamı sağlar.

96,45% 85,60%

6Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
mesleki etik bilinci kazandırır. 93,95% 85,62%

Ortalama 93,94% *84,93%

*lisans ortalaması
 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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İİBF Soru 
No Mezun Çıkış Anketi Fakülte Üniversite

1
Müfredatta yer alan dersler 
program öğrenme çıktıları ile 
uyumludur.

90,86% 86,46

2
Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
gerekli teorik ve uygulamalı 
bilgiyi kazandırır.

90,98% 83,93

3

Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
veri toplama, yorumlama, analiz 
etme, 
uygulama ve sonuçları duyurma 
becerisi kazandırır.

90,58% 84,60

4
Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
bilimsel ve teknik gelişmeleri 
takip etmemi sağlar.

88,92% 83,94

5

Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
çözüm önerileri üretmemi ve 
bunları yazılı ve sözlü 
paylaşmamı sağlar.

91,91% 85,56

6Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
mesleki etik bilinci kazandırır. 91,93% 85,70

Ortalama 90,86% *85,03%

İİBF Memnuniyet 
Oranı Katılımcı Sayısı

FB 97,33% 10
MF 94,17% 8
SBKY 91,96% 17
Uİ(İng) 94,76% 7
UTF 86,19% 7
YBS 97,83% 20
LY 91,76% 17
İşl (İng) 72,90% 37

İİBF Ortalama 90,86% 123Toplam Katılımcı

Üniversite 
Ortalama 

Memnuniyet 
Oranı Katılımcı Sayısı

İİBF 93,43% 123
Lisans 84,93% 763
Önlisans 85,71% 1719
Genel Ortalama 85,32% 2482

*lisans ortalaması
 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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İLF
İLF Memnuniyet Oranı Katılımcı Sayısı
GZT 90,00% 9
GİT 91,15% 26
HİR 85,19% 9
RTS 60,00% 1
ST 92,86% 24
YMİ 95,05% 33
İLF Ortalama 85,86% 102Toplam Katılımcı

Üniversite Memnuniyet Oranı Katılımcı Sayısı
İLF 80,44% 102
Lisans 84,93% 763
Önlisans 85,71% 1719
Genel 
Ortalama 85,32% 2482

Soru 
No Mezun Çıkış Anketi Fakülte Üniversite

1
Müfredatta yer alan dersler 
program öğrenme çıktıları ile 
uyumludur.

86,80% 86,29%

2
Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
gerekli teorik ve uygulamalı 
bilgiyi kazandırır.

83,96% 83,74%

3

Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
veri toplama, yorumlama, analiz 
etme, 
uygulama ve sonuçları duyurma 
becerisi kazandırır.

84,84% 84,51%

4
Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
bilimsel ve teknik gelişmeleri 
takip etmemi sağlar.

86,18% 83,85%

5

Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
çözüm önerileri üretmemi ve 
bunları yazılı ve sözlü 
paylaşmamı sağlar.

86,75% 85,60%

6Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
mesleki etik bilinci kazandırır. 86,65% 85,62%

Ortalama 85,86% *84,93%

*lisans ortalaması
 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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MÜHF Soru 
No Mezun Çıkış Anketi Fakülte Üniversite

1
Müfredatta yer alan dersler 
program öğrenme çıktıları ile 
uyumludur.

87,85% 86,29%

2
Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
gerekli teorik ve uygulamalı 
bilgiyi kazandırır.

88,15% 83,74%

3

Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
veri toplama, yorumlama, analiz 
etme, 
uygulama ve sonuçları duyurma 
becerisi kazandırır.

87,90% 84,51%

4
Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
bilimsel ve teknik gelişmeleri 
takip etmemi sağlar.

85,06% 83,85%

5

Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
çözüm önerileri üretmemi ve 
bunları yazılı ve sözlü 
paylaşmamı sağlar.

85,78% 85,60%

6Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
mesleki etik bilinci kazandırır. 87,36% 85,62%

Ortalama 87,22% *84,93%

MÜHF Memnuniyet Oranı Katılımcı Sayısı
BİL (Trk) 82,19% 40
Bil (İng) 81,77% 14
BMM 79,07% 18
EEM (İng) 83,33% 6
EEM (Trk) 92,14% 14
EM 95,71% 14
İNŞ 91,89% 6
MM 91,67% 6
MÜHF 
Ortalama 87,22% 118Toplam Katılımcı

Üniversite Memnuniyet Oranı Katılımcı Sayısı
MÜHF 87,22% 118
Lisans 84,93% 763
Önlisans 85,71% 1719
Genel 
Ortalama 85,32% 2482Toplam Katılımcı

*lisans ortalaması
 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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MİMF Soru 
No Mezun Çıkış Anketi Fakülte Üniversite

1
Müfredatta yer alan dersler 
program öğrenme çıktıları ile 
uyumludur.

82,17% 86,29%

2
Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
gerekli teorik ve uygulamalı 
bilgiyi kazandırır.

77,88% 83,74%

3

Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
veri toplama, yorumlama, analiz 
etme, 
uygulama ve sonuçları duyurma 
becerisi kazandırır.

77,19% 84,51%

4
Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
bilimsel ve teknik gelişmeleri 
takip etmemi sağlar.

76,38% 83,85%

5

Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
çözüm önerileri üretmemi ve 
bunları yazılı ve sözlü 
paylaşmamı sağlar.

76,49% 85,60%

6Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
mesleki etik bilinci kazandırır. 78,78% 85,62%

Ortalama 78% *84,93%

MİMF Memnuniyet Oranı Katılımcı Sayısı

MİM 80,48% 23

İÇM 75,94% 32
MİMF 
Ortalama 78,21% 55Toplam Katılımcı

Üniversite Memnuniyet Oranı Katılımcı Sayısı

MİMF 78,21% 55

Lisans 84,93% 763

Önlisans 85,71% 1719
Genel 
Ortalama 85,32% 2482Toplam Katılımcı

*lisans ortalaması
 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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SBF Soru 
No Mezun Çıkış Anketi Fakülte Üniversite

1
Müfredatta yer alan dersler 
program öğrenme çıktıları ile 
uyumludur.

95,53% 86,29%

2
Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
gerekli teorik ve uygulamalı 
bilgiyi kazandırır.

89,15% 83,74%

3

Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
veri toplama, yorumlama, analiz 
etme, 
uygulama ve sonuçları duyurma 
becerisi kazandırır.

89% 84,51%

4
Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
bilimsel ve teknik gelişmeleri 
takip etmemi sağlar.

89,54% 83,85%

5

Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
çözüm önerileri üretmemi ve 
bunları yazılı ve sözlü 
paylaşmamı sağlar.

89,12% 85,60%

6Aldığım eğitim alanım ile ilgili 
mesleki etik bilinci kazandırır. 90,73% 85,62%

Ortalama 89,84% *84,93%

SBF Memnuniyet Oranı Katılımcı Sayısı

BD 86,86% 41
ÇG 83,75% 32
FTR 89,02% 49
HEM 99,41% 74
SH 92,59% 18
SY 84,17% 8

SBF Ortalama 89,30% 222Toplam Katılımcı

Üniversite Memnuniyet Oranı Katılımcı Sayısı

SBF 89,30% 222

Lisans 84,93% 763
Önlisans 85,71% 1719
Genel 
Ortalama 85,32% 2482Toplam Katılımcı

*lisans ortalaması
 Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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Üniversite Geneli

Üniversite Ortalama Katılımcı Sayısı

Lisans 86,85% 763

Önlisans 85,71% 1719

Genel 
Ortalama 86,28% 2482Toplam Katılımcı
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